
Referat fra Årsmøtet i Åsseterlia hytteforening, lørdag 7.oktober 2023. 

Tilstede: Representanter fra 29 hytter. 

 

I det videre henvises til Årsberetning 2022 / 2023 og Regnskap 2022 / 2023 som 

begge ligger på hjemmesiden til hytteforeningen:   www.asseterlia.no 

 

1. Valg av Møtereferent: Anne Birgit Reisegg 

 

2. Årsberetningen ble gjennomgått av styrets leder Svein Arne Lilleløkken. 

Tilleggskommentarer:  

• Oppfordring til samtlige hytteeiere om å sjekke stikkrenner i nærheten av 

egen hytte, dette kan redusere utfordringer med tette løp og 

oversvømmelser. 

• Oppfordring om å betale inn avgift for løypepreparering, for å få gode 

skiløyper. Og at dette skjer via hytteforeningen, slik at det registreres hvor 

innbetalingene kommer fra, og at det derved skal gi bedre preparering i de 

områdene der innbetalingsprosenten er høy. 

• Brøytestikker: mange ødelagte ved brøyting (både ved hovedvei og private 

innkjørsler), mange plastbiter som resultat. Mulig å velge bambus fremfor 

plast i fremtiden? Ser at bambus allerede er i bruk i en del områder.  

• Dugnadsvilje: hvis det skal legges ut nye klopper i vårt område, kan styret 

sende ut oppfordring til dugnadsinnsats. 

• Innspill fra hytteeier Jørn Thorsen (øverst i Nedre Åsseterlia), ang. 

godkjent plan (fra Sigdal kommune) for utbygging av Hallèn-feltet (F1 og 

H8, Aassetra, gnr/bnr 153/3, aktuelle dokumenter er lagt ut på 

hjemmesiden, https://www.asseterlia.no/informasjon-21796s.html). 

Veitilgang er foreløpig ikke avklart, men dette er en privatrettslig sak som 

kommunen ikke forholder seg til. Det kan ligge an til en løsning som i svært 

stor grad vil påvirke hans hytte og nabohyttene, men også vårt område, 

med store dreneringsproblemer, dersom det tillates bygging av vei i myr. 

Og hvordan mye trafikk vil endre hele områdets struktur, med utleiehytter 

og «næringseiendom». 

Spørsmål ble stilt til varaordfører i Sigdal, Bård Sverre Fossen, som selv er 

hytteeier på Bernerfeltet. Han forsøkte å forklare hva kommunen tar stilling 

til og hva grunneier / utbygger har ansvar for. 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.asseterlia.no/


3. Regnskapet presentert av Aase Årvik.  

Regnskapet er gjennomgått og godkjent av revisor og ble godkjent ved 

akklamasjon. 

*Kommentar: ved gjennomgangen av regnskapet ble det sagt at 

tilknytningsavgift til bom blir innkrevd ved hvert eierskifte. Dette gjelder 

imidlertid ikke når hytta blir overdratt innen familien. 

 

4. Valgkomiteen v/ Hogne Drabløs informerte om valg, og om hvilke kandidater 

som var på valg. 

Valgkomiteen takker av Rune Pedersen etter mange års tjeneste. Han ble 

erstattet av Gerd Fleming. Valgkomiteen består nå av Hogne Drabløs, Ellen 

Marie Theodorsen og Gerd Fleming. 

 

I styret var følgende personer på valg:  

Johnny Olsen (tar gjenvalg) 

Aase Årvik (tar gjenvalg) 

Emil Inversini  (trekker seg) 

Kim Wedum (trekker seg) 

 

Forslag fra valgkomiteen om nye styremedlemmer:  

Knut Arve Berg (Østenforfeltet) 

Siw Gjøsund (Bernerfeltet, kunne ikke møte) 

 

Nytt styre vedtatt akklamasjon. 

 

Revisor Terje Midskogen – tok gjenvalg som revisor. Valgt ved akklamasjon. 

 

Valgkomiteen oppfordrer medlemmer av hytteforeningen til å ta kontakt, slik at 

man kan ha et utvalg av kandidater til senere valg. 

 

Innspill fra årsmøtet: velg inn et varamedlem til neste års styre. 

 

 

 

 

5. Generell informasjon fra styret: 

• FLOMSIKRING av brua over Flenta, ved å legge ned større rør.  Vi håper 

derved å kunne ha en tryggere vei ved en eventuell storflom. 

Har vært utsatt flere ganger grunnet mye vær og vann. Dette fordrer 

stenging av veien i en kortere periode. 

Planlagt like etter høstferien, beskjed gis minst èn uke i forveien. 

 



• Fortetting av Bernerfeltet: mye arbeid har vært utført av enkeltpersoner og 

arbeidsgruppe i Bernerfeltet, med å argumentere mot sterk fortetting av 

Bernerfeltet (167 / 221), i regi av Reinsjøfjell Hytteområde AS (Kristian 

Vidvei og Geir Lyder Åsland). 

Planarbeid foregår i regi av sivilarkitekt Øistein Landsgård  

(v/ Numedal Hus).  

6. Innkommet forslag til årsmøtet: 

• Økning av medlemskontingenten fra kr 250 (har vært uendret siden 2012) 

til kr 500. 

• Styrehonorar: endres fra bare å utbetales ved fysiske møter (de siste årene 

har de fleste møtene vært digitale, og derved ikke vært tolket slik at de 

utløser honorar. Forslag: fast sum (uavhengig av antall møter): kr 8000 til 

leder, kr 6000 til øvrige styremedlemmer (inkl. sekretær/ 

medlemsansvarlig). Forslaget vedtatt ved akklamasjon. 

 

7. Oppfordring til styret:  

• Avklaring av veirett i forbindelse med Hallèn-feltet (F1 og H8, Aassetra, 

gnr/bnr 153/3) 

• Følge opp planer om fortetting av Bernerfeltet (167 / 221) 

 

Referent: 

Anne Birgit Reisegg 

  

 

 

 

  



 

Vedlegg: Fortetningsforslag for Bernerfeltet 167 /221 

 

 

 

 

 

 


